

2012-10-17 **Коммунисты - сила**

Пресс-служба воронежского обкома КПРФ

Завершаются отчёты и выборы в местных отделениях КПРФ.

Благодаря активной работе со сторонниками партии, твёрдому, но разумному оппонированию власти укрепились позиции коммунистов Кантемировского района. Результаты, полученные на выборах в Госдуму и президента КПРФ, стали одними из лучших в области, а на выборах в райсовет (41%) – первыми по России. В то же время слабо растут партийные ряды, высок средний возраст коммунистов. Поэтому намечены меры по преодолению такого положения, созданию новых первичек. Своим лидером кантемировские коммунисты вновь избрали В.Ф. Прачева.

В активе коммунистов Бутурлиновского района – проведение 34 массовых акций, в том числе 12 митингов как по общероссийским, так и по местным проблемам. Боевито действует фракция КПРФ в райсовете, которая насчитывает 7 депутатов. Принято за последнее время 7 новых членов партии, воссоздана первичка в Нижнем Кисляе. Взаимодействие с организацией «Дети военного времени» позволило найти новых сторонников партии. Руководитель фракции КПРФ в райсовете Н.П. Деркачев вновь избран первым секретарём райкома.

В планах росошанских коммунистов – выпуск районной газеты КПРФ, которая вместе с сайтом райкома, пользующимся большим интересом у росошанцев, должна обеспечить активизацию агитационно-пропагандистской работы. В то же время звучала критика за недостаточный рост рядов, малочисленность проводимых акций протеста. Намечено усилить работу со сторонниками партии. Первым секретарём Росошанского райкома КПРФ вновь избран В.А. Дживанян.

Смена лидера произошла в Новохопёрском районе, где первым секретарём райкома

избран В.А. Мироненко, имеющий большой опыт партийной и хозяйственной работы.

Новый лидер местного отделения КПРФ избран в Каширском районе. Опытнейшего М.И. Гущина, возглавлявшего партийную организацию более 15 лет, сменил депутат райсовета А.А. Верлин, который, хотя и является одним из самых молодых первых секретарей райкомов, успел зарекомендовать себя отстаиванием интересов селян в борьбе с тарифным произволом, нарушениями трудового законодательства, ущемлением прав владельцев земельных долей.

Новые молодые секретари возглавили городские райкомы: Коминтерновский - инженер А.Е. Боголюбский, Левобережный – руководитель спасательного отряда ВАСО В.А. Калинин. Избрание молодых партийных лидеров соответствует общей тенденции на омоложение рядов партийных организаций, особенно в областном центре, где 5 из 6 первых секретарей райкомов – в возрасте от 27 до 48 лет. Приятно также отметить, что конференция коминтерновских коммунистов, в рядах которых еще недавно возникали конфликтные ситуации, прошла в дружной, рабочей атмосфере.